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Искате да се храните здравословно и в хармония с Вашето тяло?

Искате да сте здрави и тонизирани?

Уникална разработка на модерната технология Ви дава тази възможност!

Отслабване чрез компютърна диагностика на храните  VEGA TEST.

Здравословно хранене и регулиране на теглото, чрез биоенергиен тест показващ метаболитната толерантност на организма към храните.

Кои храни Ви “обичат”, вече можете да установите в Център за профилактика и лечение “ПРОФИМЕД”.
Изготвяне на индивидуален хранителен режим чрез специализиран медицински преглед, изследвания и на база на определяне BMR /основен метаболитен процент / енергийни нужди с ефектна и прецизна компютърна програма!

Лекар и компютър се грижат за Вашето здраве!

Бъдете в хармония с Вашето тяло!
Бъдете елегантни без глад, лекарства и вредни за организма Ви медикаменти!

Център за профилактика и лечение “ПРОФИМЕД”

Гр. Ямбол,  ул. “Елена Янкова” 18 –а;  тел.: 00359 46 666160; 00359 46 666983; 00359887709555; 00359887709150

e-mail: profimed@mail.bg     web site: www.profimed.narod.ru
VEGA TEST - определя менюто 

Колкото и странно да звучи, можете да се храните с тлъсти меса и да отслабвате. Или да се подлагате на Аткинсъновата, японската, канадската, Саут бийч, лунната и всякакви други модерни диети и да не сваляте грам... Защо някои гладуват и не слабеят, а други се угощават, колкото им душа иска, и не пълнеят? Въпрос на метаболизъм, ще кажат песимистите, но очевидно не са съвсем прави. Има храни, които обичат вашето тяло и му дават енергия, и други, които не се разграждат докрай и се натрупват в мастните депа. И ви карат да се чувствате дебели, уморени и без настроение. За целулита и неговото въздействие върху женската психика да не говорим... Кои храни ви "обичат" вече можете да установите в столичното студио RELAX. Там добре обучени специалисти правят специален биоенергиен тест за поноси-мост към храните. С италиански компютърен апарат изследват кои храни ви дават 100% енергия и нито грам тлъстина и кои разграждате трудно. После Ви съставят правилния хранителен режим. След този тест мъж на 50 години с характерното за възрастта напълняване в коремната област отслабва за 1 седмица с 5 кг, като вечеря със свински пържоли. Оказва се, че организмът му разгражда по-до-бре свинското, отколкото пилешкото или рибата, препоръчвани му от диетолог. Млада жена, която вманиачено се храни с нискокалорични храни, се чувства не комфортно и установява, че може да слабее и да е в тонус с тлъсти мръвки, свинска мас и масло. Динята пък, която по правило се смята, че е чудесна за диети, при много хора не се разгражда добре от организма. Същото важи и за прасковите, особено за прясното мляко и маргарина. Това не са научни изводи, а наблюдения на специалистите, които с биоенергийния тест са изследвали вече над 1000 души у нас. През кабинета са минали и абитуриентки, които за месец са свалили заветните 5 кг за бала, и бизнес дами, които желаят да поддържат тялото си В добра форма, много мъже, загрижени за Външния си вид, както и хора със здравословни проблеми, които са искали да сверят препоръчаната им от лекарите диета. Досега най-надеждните изследвания за поносимост към различните видове храни се правят по метода на кръвните тестове. Това излиза доста скъпо, тъй като пробите се изпращат в лаборатории в чужбина, а резултатите се връщат у нас след около месец. Биоенергийният тест дава оценка за около 240 храни и трае 1 час, като отчита моментното състояние на организма, което може да се промени след един или няколко месеца. Технологията на компютърния апарат е основана на принципите на електроакупунктурата. Докато седите удобно на стола, държите в лявата си ръка метален накрайник, свързан с компютъра. Той пък е свързан с гнезда, В които се поставят ампули с хомеопатичен разтвор на извлек от различни видове храни. Веригата се затваря с писец, допрян до точката В11 (В китайската медицина това е активната точка на белите дробове), в основата на нокътя на палеца на дясната ръка. Не боли, писецът не боде. Апаратът отчита толерантността ви към 18 вида животински протеини - меса, колбаси и яйца, няколко вида консерванти, подобрители и подсладители, 9 зърнени храни, 15 подправки, 19 млечни продукти, включително синьо сирене и моцарела, 23 пресни плодове, 6 вида сухи плодове и ядки, 18 вида риба (да не пренебрегваме пристрастието към сьомгата и лаврака, например), 6 вида варива и 26 вида пресни зеленчуци. Изследват се прецизно и т.нар. отпускащи храни и напитки - чай, кафе, течен шоколад, кока-кола, какао. Сред тях фигурират и бирата, етиловият алкохол, белите и червените вина. След подробния тест се изготвя правилния хранителен режим, който, както се досещате, е строго индивидуален. Общото е, че се препоръчва хранене 5 пъти на ден, В умерени количества, на обяд - въглехидрати, като ориз, картофи, спагети, а вечер, но не по-късно от 19 ч. - протеини (месо, яйца, сирене, кашкавал, риба). Салатите са в неограничени количества, със зеленчуци, към които организмът има поносимост. Ефектът на диетата зависи от здравословното състояние: хора с диабет, ендокринни проблеми или нарушено действие на щитовидната жлеза няма да отслабнат бързо, но при здравите резултатът идва още след първата седмица. Първо се прибира коремът, заветна мечта на всяка жена, после дрехите започват да стават широки, накрая и кантарът отчита разликата - при правилно за организма хранене може да се отслабне от 2 до 10 кг на месец. 
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